
801  A modern HUGFUN International large Teddy Bear, approx height 140cm     
£30-40 

802  A 1960's Berwick Suit The Dalek Playsuit in original card box with inner packaging    
£100-150 

803  A selection of vintage Toys and games including Japanese Line Mar Toys battery operated 
remote control dog, four Lone Star toy guns, Luger 9mm Man From Uncle and Peco's Kid 
with holster, four childrens story books, The Jolly Guardsman, Bobby on the Beat, Postman's 
Knock and A Topping Term, Snakes and Ladders etc    
£50-80 

804  A Triang tin plate Jones KL44 Crane in red with black chassis and wheels    
£20-30 

805  A Victory Industries Models 1:64 scale, The Vosper, Triple Screw Express Turbine Yacht, in 
original box with inner stand    
£40-60 

806  Three vintage diecasts, Corgi Land-Rover Breakdown Truck, in original box 4175, Dinky Land 
Rover Appliance in bubble box 282, Matchbox Safari Land Rover in original box new 12    
£50-80 

807  Two shelves of mixed vintage diecasts, mainly Land Rover related including Burago, Corgi, 
Matchbox, Dinky etc along with Dinky Military vehicles and Matchbox vintage ars etc    
£70-100 

808  A Technofix tin plate and clockwork Coney Island set 307 with both coaches present in 
original box    
£30-50 

809  A small selection of modern diecasts including Corgi East Lancashire two bus set, Original 
Omnibus, EFE and similar, all boxed    
£20-30 

810  A box of vintage Lego pieces along with The Lego Book including Standing Small and The 
Lego Fans Guide    
£50-80 

811  An early 20th century Armand Marseille bisque headed doll having sleep eyes, closed mouth 
and composition jointed body, numbered AM 341-4K, length approx 38cm    
£20-30 

812  A selection of modern diecasts including Corgi, Revell etc along with a battery operated 
model Grumman F14A Tomcat, Remote Control Driving Test set and boxed 0 gauge track 
£30-40 

813  A child's Grain sewing machine in original carrying case with photocopied instructions   
£20-30 

814  A shelf of 1980's and later diecasts including Corgi in blue and red boxes, Days Gone, 
Exchange and Mart, Classico etc, most boxed approx 70    
£50-80 

815  Three modern Merrythought Teddy Bears, Peace No 132, boxed, Hope No19, boxed and 
limited edition William The Schoolboy 136/250, a modern Merrythought soft toy moddelled 
as a Lamb, a Sue Pearsons Teddy Bear Collector's 2000 Calendar and a modern wooden 
model of a Bi-Plane   

  £50-80 
816  A shelf of vintage Toys and Games including Tudor Rose Table Top Soccer, Sharon See Jed 

Indian Outfit, Corgi Rockets Race-Abatic Speed Set with two cars Todd Sweeney & Derek 
Fiske, Meccano, Marbles etc    
£30-40 

 



817  A collection of railway related drawing by Robert William Rush along with many railway 
related volumes including World of Steam Railways, Tales of the Old Railwaymen, The 
Worlds Railways etc, ephemera including The Accrington Corporation Steam Railways 
Haslingden and Rawtenstall Extension Act 1887, Hasligden and Ostwaldtwhistle Act, Tram 
volumes etc     
£70-100 
818  An Airfix GMR 00 gauge Cornish Riviera Ltd Paddington to Penzance circa 1934 train 

set comprising 4-6-0 Great Western Caerphilly Castle loco & tender, three carriages 
and track, in original box 54069-6     

£50-80 
819  A Corgi diecast James Bond Aston Martin in silver with red interior with driver bandit and 

spare bandit present on card dispay stand in original window box C271/1 along with two 
Dinky diecasts Rover 3500 Police Car with Policeman and Police Slow sign present boxed 264 
and Routmaster Bus boxed 289    
£40-60 

820  A Corgi limited edition 1:50 scale diecast, Scania 4 Series Livestock Transporter, Olivers 
Transport Ltd, mirrors unattached and present, certificates present, in original display box 
£40-60 

821  A Corgi limited edition 1:50 scale Dickensian Tale two piece set, Moreton C Cullimore & Son 
Ltd, mirrors unattached and present, certificate present, in original display box CC99154    
£40-60 

822  Two Corgi limited edition 1:50 scale diecasts, Daf XF Curtainside, David Murray Transport Ltd 
CC13229 and Volvo FM Curtainside, RF Fielding Ltd CC13507 mirrors unattached and 
present, both certificates missing, both in original display boxes    
£30-40 

823  Two Corgi limited edition 1:50 scale diecasts, Renault Premium Curtainside, WM Armstrong 
CC12102 and Scania Curtainside, Fagan & Whalley Ltd CC12211, mirrors unattached and 
present, both certificates present, both in original display boxes    
£40-60 

824  Two Corgi limited edition 1:50 scale diecast, Scania Topline Tractor Unit, D Steven & Son of 
Wick, mirrors and cert missing CC12904 and Two Scammell Contractors, Pickfords 17904, 
mirrors unattached and present, cert present, both in original display boxes    
£20-30 

825  Five Gauge 1 Scratch Built items of Rolling Stock comprising three Southern Railway 
Carriages 3674, 3686 and 5799, Oil Tanker and Coal Wagon   
 £30-40 

826  Two Gauge 1 hand built battery operated radio controlled Locomotives, 0-4-0 Southern 
Locomotive 83 on a Playmobil Chassis possibly built by Peter Spoerer and 0-6-0 Locomotive 
1818, with instruction folder and booklets along with another similar Locomotive part built 
(3)    
£150-200 

827  A large collection of Pokemon Cards mainly unlimited including 5 Trainer 1st edition cards 
Energy Search x2 Mr Fuji Recycle & Mysterious Fossil most of the others appear to be 
unlimited cards missing 99 year dates over 500 cards with many duplicates seen   
 £50-80 

828  A vintage wooden hand made Witch Doll, length 23cm along with two HCF Germany 
celluloid miniature dolls modelled as Mutt & Jeff 1922 & 1923, length 10cm and 8cm    
£30-50 

829  A 1920's Distler German DRGM tin plate lithograph clockwork Monkey See-Saw (af) along 
with a Schuco clockwork Monkey Combing Hair with Hand Mirror    
£100-200 



830  A Live Steam hand built wooden model Cruiser Boat having twin piston vertical engine, brass 
and copper boiler, seating area at either end of interior of boat, brass propeller, rudder, 
cleats and lamps, named Victor in white and red, on wood plinth, length 105cm   
 £150-200 

 
831  A late 19th century Games Compendium in fitted wooden case containing two sets of James 

English Bridge Row London Playing Cards, replacement two of hearts card, all other cards 
present, treen Chess part set, missing black castle and two pawns, 16 black and 15 white 
treen Draughts pieces, Dominoes complete, Solitaire board with various marbles including 
19 various sized having twist stems along with later marbles, playing board, wooden scorers 
and shakers and cribbage board with original Rules dated 872 present   

  £150-200 
832  A 20th century Smiths BR (M) 8 Day Railway Station Clock, metal dial set with Arabic 

numerals, dial numbered 23174 in stained wooden frame with part label on reverse 
numbered BR 451, missing glass front    
£70-100 

833  A modern hand made wooden model of a Frigate with St Georges Flags, on wooden stand, 
overall height 75cm, length 85cm    
£20-30 

834  A modern hand made wooden model of a Frigate, on wooden stand, overall height 75cm, 
length 90cm   £20-30 

835  A TTR Trix Twin Railway Goods Train Set No 2/324 comprising, LMS 0-4-0 Loco & Tender, 
seven Wagons, Yard Lamp in original box 761, Track, Switch and Control Unit, Instructions 
and Track Layout Guide, in original box along with a modern 00 gauge Loco 7 Tender on 
Plinthe    
£70-100 

836  A Shirden Teddies jointed mohair Teddy Bear having growling mechanism, glass eyes, 
stitched nose and mouth wearing jacket and spectacles, length 48cm     
£20-30 

837  A Corgi Cafe Connection limited edition boxed set, Jungle Cafe & WH Malcolm, 1204/4000 
CC11603  

 £30-40 
838  A Gunn & Moore The County Cricket Bat bearing signatures from the 1980's England 

Nottingham Teams including Richard Hadlee, David Gower, Mike Brearley, Geoff Boycott, 
Derek Underwood etc   
 £20-30 

839  A 1970's Raleigh RSW14 Childs Bicycle in red with white leather seat, pump and bell present 
   £10-15 
840  A modern reproduction Victorian Dolls Pram    

£10-20 
841  A child's modern wooden model Motorbike on rocking base, length 100cm, height 60cm   

£30-40 
842  A 1960's TanSad Dolls Pram genuine model 322 having green canopy hood with cream 

interior on twin axle frame    
£30-40 

843  A watercolour, Ebenezer John Woods Prior, train interest, Yorkshire Pullman leaving Kings 
Cross Station, signed 24 x 34cm, plus frame and glazed    
£50-80 

844  A 1980's/1990's Peg Perigo Magica battery operated childs model car, VW Beetle Cabriolet 
in red with cream interior    
£70-100 



845  A hand built wooden model of a 4-2-2 Iron Duke loco & tender, a static model for display 
only, approx gauge 18cm     
£50-80 

846  A shelf of vintage toys and games including a Britains diecast Bluebird model, Japanese tin 
plate miniature train, Spears Mickey Mouse Quoit Game, Meccano, 0 gauge etc    
£30-50 

847  A small collection of playworn diecasts including Dinky, Corgi, Corgi Junior, Limtoy etc   
£30-50 

848  A late 19th century Armand Marseille bisque headed doll having sleep blue eyes, open 
mouth with two teeth showing, composition jointed body, height 60cm, no clothing, head 
marked AM Germany 351/6K    
£30-40 

849  An early 20th century Alt Beck & Gottschalck bisque headed doll having sleep blue eyes, 
open mouth with two teeth showing, composition jointed body, height 46cm, head 
monogrammed ABg and numbered 1361-45 Made In Germany 14, no clothing, comes with 
cellular blanket    
£30-40 

850  A collection of 1970's and later Horror Magazines to include, The House of Horror No's 5, 10, 
11, 12, 13, 14, 15, 16, 17 & 18, Halls of Horror No's 21, 22, 23, 25, 26, 27 & 28, House of 
Horror No's 19 & 20, Nightmare No's 1, 3 & 19, Journey Into Nightmare No 1 and Vol 1 No 2, 
Quasimodo's Monster Magazine and Monster Fantasy (26)    
£50-80 

851  A collection of 1970's and later Charlton Comics, Marvel and similar Horror and Fantasy 
magazines including Ghostly Tales No's 114, 116 & 123, The Many Ghosts of Doctor Graves 
No's 6, 50, 52, 53, 54 & 57, Midnight Tales No's 9, 10, 11, 12 & 13, Planet of Vampires No's 1 
Jan, 1 Feb & 2 Apr, Man Stalker No 2 June, Tarantula No 1 Feb, Uncanny Tales No 111, 
Secrets of the Unknown no 173, House of Mystery No 227, Journey Into Mystery No's 12 & 
13, The Tomb of Dracula No 24, Dracula Lives No 10, Monsters Unleashed No 8, The Shadow 
No's 7 & 9, Weird Wonder Tales No 7, The Goodies Disaster Movie Topps X-Files, Astounding 
Stories, Bravura The Nocturnals No's 1-6 etc (56)      
£50-80 

852  An early 20th century Armand Marseille bisque headed doll having sleep eyes, open mouth 
with two teeth showing, jointed composition body, head stamped 351/8K, length 58cm and 
a similar period celluloid headed doll having sleep eyes and open mouth with two teeth 
showing, jointed composition body, makers marks worn, length 28cm    
£50-80 

853  A collection of 1960's and later Comics and Magazines to include, 1969 Tiger, 1969 Tiger and 
Hurricane, 1969 Valliant x2, 1963 Judy No 189, 1969 Beano No 1406, 1969 Sparky No 214, 
1969 Dandy No 1455, Marvel Silver Surfer No 13, The Man Thing No 20, Lois Lane No137, 
Jimmy Olsen No 162, SuperBoy No's 148, 200, 206 & 225, Justice League of America No 111, 
Fantastic No 36, Starburst No's 28, 29, 30 & 31 and Mad Magazines No 's 17, 106, 153, 157, 
158, 161, 184, 196, 203, Mad 18th Special, Li'l Bad Wolf and Ronnie Barker Sauce (34)    
£40-60 

854  A collection of mid 20th century and later Souvenir Dolls from around the World including 
Carlson celluloid Kind Doll B1000.2 USA and similar, approx 30 dolls    
£20-30 

855  A Lott's Bricks no2 part set with instructions and a Minibrix no 2 part set also with 
instructions, both in original boxes   £20-30 
856  A small selection of modern diecasts including Corgi, Oxford, Days Gone, al boxed 
along with three modern tinplate vehicles    
£20-30 



857  A large collection of Del Prado lead figures including Napoleon at War and Men at War series 
with magazines, some on bubble cards, most loose, some on horseback    
£50-80 

858  A shelf of modern diecasts including Oxford, Models of Yesteryear, Matchbox, Burago etc, all 
boxed, approx 40    
£30-50 

859  A shelf of vintage toys and games including possible WW2 hand made model car, 
Cricketome, The Newfooty Game, Subbuteo Table Cricket, Chicken feeding, Acrobat and 
Fireman on Ladder    
£40-60 

860  A Star Pond Yacht, named Northern Star in green and white with mast    
£20-30 

861  A 1950's straw filled yellow plush teddy bear having plastic eyes, stitched nose and mouth 
and jointed body, length 38cm, a similar period bear missing arms and legs, a modern Deans 
limited edition Rag Book burgundy mohair Bear, length 48cm and a Merrythought plush 
Sheepdog    
£40-60 

862  A collection of 2008 GE Fabbri Ltd The James Bond Collection diecast vehicles and 
magazines, 21 vehicles with 9 still sealed, 11 loose magazines     
£50-80 

863  Two boxes of playworn diecasts including Corgi, Dinky, Britains etc and Chad Valley tin plate 
spinning tops, cards games, The Jolly Book, The Big Nody Book etc    
£40-60 

864  A reproduction wooden Rocking Horse having carved mane, leather saddle with one stirup, 
missing tail on traditional wooden rocker base, overall length 84cm, height 62cm    
£30-40 

865  A Edwardian style Two Storey wooden Dolls House having converted loft with furniture and 
accessories    
£40-60 

866  A collection of N gauge including Minitrix Locomotive, boxed 2031, Caboose CP, boxed 3197, 
four wagons all boxed 3178, 3186, 3200 and 4883, a Lima Locomotive and a selection of 
track and a Dinky diecast model Locomotive    
£100-150 

867  A small collection of diecasts including Matchbox Lesney Superfast Mini in red with 29 racing 
number, Corgi AEC Regal Stanley Field Bus, boxed, Matchbox 75 The Londoner 17 boxed etc 
£20-30 

868  Two American Brass HO scale locomotives, Tyco The General, 4-6-2 Cresent Limited 1396, 
part boxed and a Brockville Westport 1342     
£40-60 

869  A collection of 00 gauge including Jouef diesel locomotive, boxed 8912, Hornby 0-4-0 Tank 
Engine, boxed R077, Mainline 0-6-0 Tank Engine, boxed 37-054, two Triang Carriages also 
boxed, loose wagons and Loco along with track    
£70-100 

870  A large collection of modern lead Napoleonic and similar miniature figures and horses, most 
hand painted, in a small display case and box, approx 150    
£70-100 

871  A home made 2-4-2 LYR Tank Engine having single cylinder engine, built 1978, W Mason, 
approx gauge 9cm    
£50-80 

 



872  A Paragon Broadway Limited Imports American Brass HO scale Union Pacific Diesel 
Locomotive 7554, boxed 686     
£50-80 

873  A Westside Model Company American Brass HO scale D & RGW Mikado class K-27 
Compound 2-8-2 Loco & Tender, boxed Hon 3    
£70-100 

874  An American Brass Union Pacific 4-6-6-4 Bowser Challenger Loco & Tender 3938 along with a 
similar American Brass Great Northern 4-8-4 Loco & Tender 2554 both in Rivarossi plastic 
cases     
£50-80 

875  A KMT Custom Brass HO scale AT & SF Locomotive 2605, a Rivarossi plastic HO scale Santa 
Fe locomotive 350, boxed 1832, a Atlas plastic HO scale Santa Fe Locomotive 3560, boxed 
7021 and a Rivarossi plastic Santa Fe Carriage in card box    
£100-150 

876  A Proto 2000 series limited edition HO scale Electro Motive SD60M Locomotive, boxed 
30158    
£30-40 

877  Four Atlas HO scale plastic Locomotives, Santa Fe 6301, boxed 8652, Santa Fe 8706, boxed 
8501, BNSF 557, boxed 9055 and Santa Fe 502, boxed 9052    
£80-120 

878  A Kato HO scale EMD SD70MAC CSX Locomotive 734, boxed 37-6408    
£40-60 

879  A Kato HO scale EMD SD45 Santa Fe Locomotive 5300, boxed 37-1710    
£40-60 

880  A Kato HO scale EMD NW2 Phase 1 AT & Santa Fe Locomotive 2415, boxed 37-101   
£40-60 

881  Two AHM HO scale Santa Fe Locomotives 2099 and 1456, both boxed, a Model Power HO 
scale Santa Fe FA2 Diesel Locomotive, boxed 820, a Union Pacific HO scale Santa Fe Gondola 
Car 345, boxed and a Life Like Trains Pulling Power HO scale New York Central 0-4-0 Loco & 
Tender 85, also boxed A3      
£80-120 

882  A Samhongsa Sunset Models American Brass HO scale 4-8-2 AT & SF Santa Fe Loco & Tender 
3711, boxed       
£70-100 

883  A Pacific First Mail retailed by Millholme Models American Brass HO scale 2-8-2 Rio Grande 
Loco & Tender 483, with instructions and 6-way coupler pocket, boxed 2327       
£100-150 

884  A HO scale 4-4-0 NYC & HRRR Loco & Tender 999, boxed, a American Brass HO scale 2-6-6-2 
Loco & Tender numbered 3 and a similar 2-6-6-2 Locomotive numbered 8     
£70-100 

885  An Athearn Special Edition HO scale American Brass BNSF Locomotive 791, unpainted with 
instructions and boxed 2227    
£40-60 

886  Two Walther and similar HO scale Santa Fe Locomotives 2050 & 5991, both in Athearn boxes
    

£40-60 
887  Three United Models and similar American Brass HO scale Loco's & Tenders, numbered 2, 4 

and 23  
 £100-150 
 



888  A Bachmann HO scale plastic Union Pacific Locomotive 6922, part boxed along with three 
Genesis HO scale BNSF and Auto Max Cars, two per pack, all boxed    
£70-100 

889  Two limited edition prints after John S Gibb, Grange Over Sands Arrival 482/850, Grange 
Over Sands Departure 429/850, both framed, 56cm x 45cm including frames    
£40-60 

890  A collection of modern Football Programmes including mainly northern teams including 
Preston, Bolton, Sheffield Wednesday, Middlesbrough also a 1961 Luton vs Bury 
programme, European Club Pennants including Juventus, AC Milan, Sampdoria etc along 
with Three 1990's Ladies International Tennis at The Brighton Centre Programmes bearing 
signatures   

  £40-60 
891  An early 20th century Lawn Game in pine box printed to inside of lid, The Game of Gofstacle, 

Patent no 19851, Sole Makers F.A Davis Ltd London FC1    
£20-30 

892  Two boxes of Matchbox, Corgi and similar mixed scale playworn diecasts including Matchbox 
Superfast Porsche 910, boxed 68 and Siva Spyder, boxed 41 similar period later unboxed, 
approx 70    
£50-80 

893  A box of 1950's and later Comics including Girl No3 with Poster, Girl No 4 with poster, Girl 
No9, no10 and No12, Victor, Valiant, Eagle, Battle etc    
£30-40 

894  A box of 1970's and later Commando, Football and similar magazines    
£30-40 

895  Two boxes of 1970's and later Annuals including Dandy, Tiger, lion, Z Car etc   
 £20-30 

896  A box of 1960's and later Football Annuals, Programmes and Merchandise including Panini 
Stickers, Jimmy Hills Football Weekly, George Best Soccer Annual no4 etc     
£20-30 

897  A shelf of Star Wars Toys and games including Top Trumps, Micro Machines, Data File, Puzzle 
Pack, LFL vehicles etc    
£30-40 

898  A shelf of 00 gauge including Hornby DMU, 4-6-2 Loco & Tender Princess Elizabeth, 2-6-4 
Tank Locomotive, 0-6-2 EDL17, Wrenn 2-6-4 Tank Locomotive, Rolling Stock, Accessories etc  
£70-100 

899  A shelf of mixed scale playworn diecasts including Corgi, Matchbox, Polistil etc, many racing 
cars including MRC 124 scale Williams F1 part boxed    
£40-60 

900  A shelf of modern Collectors Dolls and Clowns including Leonardo, Alberon, Victoria, some 
boxed (18 in total, 5 boxed)   
 £20-30 

901  Six modern Teddy Bears and Soft Toy including, The Old Fashioned Teddy Bear Company, 
Susan Jones, Russ, Bears From The Past, Charlie Bears and Me & Me    
£30-40 

902  Five vintage Card Games and Playing Card Packs, Colomino, Patience x2, Kan-U-Go and Sadia 
Ltd London circular cards, all boxed along with a set of Dominoes   

  £20-30 
903  A shelf of mixed vintage Dolls and Teddy Bears including mid 20th century Plastex and 

similar Black Baby Doll,  composition parts, Robertsons advertising etc   
 £20-30 



904  A shelf of Hornby and similar clockwork 0 gauge 0-4-0 loco's and tenders, tin plate rolling 
stock and accessories along with track    
£30-40 

905  Two boxes of playworn diecasts including Benbros Qualitoy 10RB Sunderland Excavator, 
Spot-On NSU Prinz 4, Mercedes-Benz 230SL, Jaguar S Type and Vauxhall Cresta (repainted), 
Budgie 274 Refuse Truck, Lone Star Road Master Gran Turismo, Corgi, Dinky and Matchbox 
etc (87)    
£70-100 

906  Three Anson 1:18 scale diecasts, 1953 Cadillac Eldorado, 1947 Cadillac Series 62 and 1973 
Cadillac Eldorado    
£40-60 

907  A collection of Dinky, Corgi, Spot-On and similar playworn diecasts including Dinky Ever 
Ready and Ovaltine Vans, both appear to be original paintwork, most others missing wheels 
or repainted    
£70-100 

908  Three Corgi Limited Edition diecasts, Truckfest Scania T Topline Wayne CattTransport 
CC12826, Pickfords Scammell Constructor CC11103 and Scammell Highwaymen Dept of 
Environment CC10707, all having mirrors attached, certificates present and boxed     
£30-40 

909  A collection of 1980's and later Horse Racing Programmes, many bearing signatures 
including Richard Dunwody, Peter Scudamore, Steve Smith Eccles, Tony Mccoy, Gee 
Armitage etc    
£30-40 

910  A framed 1987-1988 Liverpool FC Team Photograph, many signatures in felt tip pen 
including Kenny Dalglish, Peter Beardsley, John Barnes, Steve Nicol, Pat Molby etc, vendor 
worked at LFC and won this in a raffle for the club, provenance good    
£100-150 

911  A Sutcliffe model plastic clockwork Atomic Submarine, The Sea Wolf in yellow and red, in 
original box with inner packaging    
£50-80 

912  A 1960's Japanese Nomura Toys tin plate and battery operated model, Pan Am Jet Clipper 
American N707PA Aeroplane    
£30-40 

913  A modern model of six horses pulling Cannon Lumber with five Napoleonic soldiers, in wood 
and plastic case, overall length 97cm, height 23cm, depth 22cm    
£70-100 

914  A Universal Hobbies 1:16 scale model, Ford Doe Triple D, (af) in original box with inner 
packaging    
£40-60 

915  A Mersey Model Co Ltd Horizontal Stationary Type Steam Engine, model no 51, in original 
box    
£40-60 

916  A collection of early lead figures including Britains Coco Cubs, similar Military and Western 
figures and animals along with an Ensign Limited Colour Slides, Big Bad Wolf and Little Red 
Riding Hood    
£70-100 

917  A collection of mixed vintage battery operated and similar plastic Robots and similar 
accessories including Mike Toys, New Bright, Busy Bee etc    
£40-60 

 



918  A large collection of modern diecasts including Rio, Matchbox Models of Yesteryear, Days 
Gone, Vitese, Brumm, Polistil, Solido etc, most boxed, approx 70     
£50-80 
919 A collection of mixed vintage Corgi diecasts including original Jaguar XJ5 The Saint Car, 
Jaguar XJ12C, boxed 286, The Queen Mothers Century, boxed, Golden Jubilee, boxed, 
Vintage Glory of Steam, boxed 80111 etc, 13 along with Corgi Direct magazines    
£30-40 

920  Ten Vanguard 143 scale diecasts including Ford Popular Saloon, Jaguar XJ6 Series 1, VW 
Beetle etc, all boxed    
£40-60 

921  A 1:50 scale wooden hand built model, USS Essex, built from a kit made by Aeropiccola of 
Turin    
£50-80 

922  A Stuart Turner Live Steam Beam Engine on cast metal base, diameter of flywheel 17.5cm, 
height of engine 27cm, length of beam 20cm    
£150-250 

923  Two vintageWooden Block Puzzles, Dean & Son ABC Military, Major General and Staff, illus 
by AG Buck & PW Reynolds and German made, Victorian Children with Animals and in Play 
with six illustrations, marked EC    
£50-80 

924  A modern print, Teddy Bears at Play, 55cm x 135cm    
£15-20 

925  A large collection of modern Teddy Bears including Steiff Cosy friends 022401, Giorgio 
Beverly Hills 2002 and 20th Anniversary, The traditional Bear Collection, Henry and his Big 
Day Out etc, 16    
£50-80 

926  A modern limited edition Steiff Teddybear 1908 replica, height 35cm having white tag 
406751, with certificate 02178/3000 and boxed    
£70-100 

927  A modern limited edition Steiff Bear, Raymond Briggs The Snowman Skiing having white tag 
661877, height 26cm, with certificate 00073/1500 and boxed    
£80-120 

928  A modern limited edition Steiff Bear, British Collectors 2002 having white tag 660726, height 
35cm, with certificate 01626/4000 and boxed    
£70-100 

929  A modern Steiff Bear, Classic Teddybear 26 having yellow tag 030499, height 25cm and 
boxed with paper bag    
£30-40 

930  Three modern Harrods Year Teddy Bears, 2000, 2003 and 2004     
£40-60 

931  Three mid 20th century straw filled yellow plush Teddy Bears, plastic eyes and nose, stitched 
mouth and jointed body, height 50cm, plastic eyes, stitched noses and mouths, heights 
46cm and 28cm     
£40-60 

932  A modern Rocking Horse hand made by S K Backhouse number 302 having horse hair mane 
and tail with leather saddle on traditional wooden and metal swing action base, height 
125cm, lenght 165cm    
£200-300 

933  A reproduction WWF WrestleFest Two Player Arcade Gaming Machine by Arcade Man with 
over 8000 games, power cable present, height 150cm, width 55cm, depth 46cm    
£300-400 



934  A Hornby 0 gauge clockwork Tank Goods Train Set no45, comprising BR 0-4-0 locomotive, 3 
wagons and track, in original box    
£30-40 

935  A box of modern diecasts including Trackside, Oxford, Scale Auto etc, all boxed     
£30-40 

936  A Hornby 00 gauge part train set, The Flying Scotsman R778, missing track and controler, 
boxed    
£30-40 

937  A Hornby 00 gauge limited edition Train Set, The Caledonian, boxed R2610, appears 
complete    
£50-80 

938  A large collection over four shelves in 6 boxes of 00 gauge Accessories, Track, Spares, Kits, 
etc    
£70-100 

939  A shelf holding two boxes of Hornby 00 gauge Building and similar Accessories including 
Station Terminus, National Mercantile Bank, Turntable, Skaledale etc, most boxed, approx 
25    
£70-100 

940  A shelf holding two boxes of modern diecasts including Corgi Solido, Yesteryear, Days Gone 
etc, half boxed along with a Tamiya 1:24 scale plastic kit, Lotus Super 7 Series II, unmade, 
Corgi Fighter Scramble etc    
£50-80 

941  A large collection on four shelves containing nine boxes of 0 gauge including Hornby and 
similar, Engines, Rolling Stock, Track, Parts, Military, Lima Wagons, Scratch Built Wagons, etc 
£100-150 

942  A unique hand made wooden 1:4 scale LMS 0-6-0 Loco & Tender 3435 having lawn mower 
powered engine, with extra wagon, total length 20ft or 600cm    
£500-800 

943  A Stuart Turner Live Steam Beam Engine having spoked flywheel, numbered 80063, on 
wooden base, length of metal base 33cm, length of beam 19cm, diameter of flywheel 
17.5cm    
£150-250 

944  Two part sets, Bayko Converting x2    
£15-20 

945  Two wooden boxes and a small tin of vintage Meccano and magazines including brass cogs 
etc   
 £50-80 

946  Three Hornby 00 gauge part train sets, Night Mail R1144 having locomotive, two carriages, 
track and boxed, Train Pack 3015 having three carriages and boxed and Harry Potter having 
loco & tender with two carriages in inner packaging only    
£50-80 

947  Three Hornby 00 gauge Tank Engines, Smokey Joe 0-4-0 56025, TR 20071 0-4-0, boxed and 
GWR 0-6-0 along with five Hornby 00 gauge carriages and one Lima 00 gauge Wagon, all 
boxed     
£50-80 

948  Seven Hornby 00 gauge Pullman and similar Carriages, part boxed along with a Mainline 00 
gauge 4-6-0 Loco & Tender Scots Guardsman 46115, boxed 937088 and an Airfix 00 gauge 4-
6-0 Loco & Tender Caerphilly 4073, boxed 54124-2     
£70-100 

949  Five Hornby 00 gauge Wagon Packs and four Hornby 00 gauge Carrioages, al boxed   
£50-80 



950  A HO scale 0-4-0 American Locomotive 21 along with four HO scale Atlas and Life Like Trains 
Freight Cars, boxed    
£20-30 

951  Four 00 Bachmann Carriages and six Bachmann 00 gauge Wagons, al boxed    
£30-40 

952  Three Hornby 00 gauge Tank Engines, 0-6-0 Piccadilly, boxed R2483, 0-6-0 Earlswood, boxed 
R2190 and 0-4-0 CR 270, boxed R2361    
£70-100 

953  Two Hornby 00 gauge Locos & Tenders, 4-6-2 Royal Star, boxed R 2091 and 4-6-0 44932, 
boxed    
£50-80 

954  A Hornby Peter Waterman Collection Limited Production 00 Gauge 4-6-0 Royal Scot 46100, 
boxed R2824    
£50-80 

955  A Hornby 00 Gauge 2-10-0 Loco & Tender Evening Star 92220, boxed R2785    
£40-60 

956  A Hornby 00 Gauge 2-8-0 Loco & Tender 48151, boxed R2462    
£40-60 

957  A Hornby 00 Gauge 4-6-0 Loco & Tender King George VI 6028, boxed R2309    
£50-80 

958  A Hornby 00 Gauge 4-4-0 Loco & Tender 30724, boxed R2712    
£30-40 

959  A Hornby 00 Gauge 4-6-2 Loco & Tender 17 Squadron 34062, boxed R2587    
£70-100 

960  A Bachmann 00 Gauge 4-6-0 Loco & Tender 75033, boxed 31-118    
£40-60 

961 A Bachmann 00 Gauge 2-6-0 Loco & Tender 4358, boxed 31-831    
£30-40 

962  A Bachmann 00 Gauge 4-6-0 Loco & Tender Black Watch 46102, boxed 31-225    
£30-40 

963  A Bachmann 00 Gauge 4-6-0 Loco & Tender The Ranger 46165, boxed 31-284    
£50-80 

964  A Bachmann 00 Gauge 2-6-4  LMS Fairburn Tank Locomotive 2691, boxed 32-875   
£40-60 

965  A Bachmann 00 Gauge 0-6-0 Loco & Tender 64970, boxed 31-852A and a Bachmann 00 
gauge 0-6-0 LMS 3F Jinty Locomotive, boxed 32-227     
£40-60 

966  A 1980's BWB Commodities/ Barcrest  electric Windfall Fruit Machine 2p 10p    
£50-80 

967  A Taito electric Space Invaders coffee table top arcade game for two players, on chrome legs
   £50-80 
968  A shelf of Micro Machines Star Wars Accessories including Millennium Falcon, The Death 

Star, Darth Vader Bespin, Action Fleet etc, all boxed, not checked for completeness and all 
have been played with    
£50-80 

969  A collection of Kenner Star Wars accessories all in green boxes and bubble cards, T-16 
SkyHopper, A-Wing Fighter, Tie Fighter, Dewback & Sandtrooper, Deluxe Probe Droid, Death 
Star Gunner, Jawas, Ponda Baba, Nien Nunb and Bib Fortuna    
£50-80 

970  A shelf of modern Kenner and Hasbro Star Wars figures and accessories    
£40-60 



971  A shelf of modern Kenner Star Wars accessories, Imperial AT-ST, X-Wing Fighter, Detention 
Block Rescue, Tie Fighter, Imperial Speeder Bike, LandSpeeder, Rebel SnowSpeeder and 
Rebel Blockade Runner, all boxed, not checked for completeness    
£70-100 

972  A modern Kenner Star Wars accessories, Millennium Falcon, with instructions, boxed, not 
checked for completeness    
£40-60 

973  A Revell 1:12 scale diecast model, Ferrari 250 GTO, limited edition of 14,000, boxed   
£30-40 

974  A Maisto 1:12 scale diecast model, Jaguar XJ220, boxed    
£30-40 

975  Twenty One modern Maisto/ Shell Sports Car Collection diecasts, all boxed along with a 
Matchbox Sky Jack part set    
£20-30 

976  A modern Aston Drake Galleries Collectors Doll, 1992 Brigitte Leman Design, boxed   
£10-15 

977  Five framed Railway Related Prints and Photographs, John S Gibb Bassenthwaite Lake 40cm 
x 34cm, Mike Delany Flying Scotsman 39cm x 32cm, Cuneo Cathedrals Express 38cm x 32cm, 
LMS Steam Locomotives in action x2, both 30cm x25cm     
£30-40 

978  A small collection of 00 gauge including Ticket Office Platform Unit Pack R582, track etc   
£10-15 

979  A collection of mixed toys including Tonka Crane, Transformers, Britains Space Cannon, 
Britains Starguard Cannon, Action Man body, Celluloid Dolls, Souvenir Dols etc     
£50-80 

980  A shelf of playworn diecasts including Corgi Karrier Bantam Milk Van, Dinky Massey Harris 
Tractor, Dinky Volkswagen, Lesney Tractors 39 & 72, Dinky Leyland Octopus and Foden 
wagons etc    
£100-200 

981  A tin plate Tonka Crane, Ecliud Dumper and Bulldozer along with a English made tin plate 
and clockwork Bi Plane (af)    
£20-30 

982  Thirteen 1:48 scale plastic model kits, Monogram Douglas A-1H Skyraider, Premier  BAE 
Hawk T.MK 1A, Hasegawa F-16D Fighting Falcon & A-4B Skyhawk, F-4G Phantom II, F-18A 
Hornet USMC, F14D Tomcat, F-14A Plus Tomcat, F18A Hornet US Navy, F14A Tomcat 
Defence and F15E Seymour Johnson, Italeri F/A-18F Super Hornet Twin Seater & F/A 18E 
Super Hornet, and a Hasegawa 1:72 scale FA 18D Hornet Night Attack all boxed     
£150-200 

983  A collection of Britains and similar Farm Related Vehicles, Animals and Accessories along 
with a small collection of Diecasts including boxed Chevrolet Camaro 338, Corgi Turbine 
Truck etc    
£50-80 

984  Eight Corgi (china) Vintage Glory of Steam diecasts, all boxed, 80003, 80005, 80006, 80101, 
80102, 80105, 80108 & 80205       
£50-80 

985  Fifeteen Cogi Classics diecasts, Advertising wagons, 25301, 10102, 19401, 24201, 24501, 
09701, 16304, 16401, 16102, 55601, 16702, 16002, 22701, 20501 & C867    
£70-100 

986  A Corgi Classics Heavy Haulage Wynns set 31009, boxed 
   £40-60 
 



987  Two boxes of playworn diecasts including Corgi, Matchbox etc    
£30-40 

988  A collection of Tonka pressed steel Toys including Car Carrier with two cars, Mighty Loader, 
Forklift, Hydraulic Tipper etc   
 £40-60 

989  Two shelves of vintage Toys & Games including Matchbox Motorised Motoway M2, Oh No, 
Tackle, Spirograph, Floundering, Card games, Jigsaws etc     
£30-40 

990  Four plastic model kits, Airfix 600 scale HMS Hood and HMS Manxman, Airfix 32nd scale $ 
1/2 litre Bentley, Revell HMS Victory, all appear unopened, not checked for completeness 
£20-30 

991  Ten vintage Golf Clubs, hickory or similar shafted, A Milliner Exhibition Model Driver, R 
Forgan & Son Scotia Driver, Archie Compton Iron, Abbey Putter, Archie Yates L Niblick, 
Special No 3 Iron, Forgan 8 Iron, Forgan St Andrews Iron, F H Ayres Putter and T Gould 
Mashie     
£100-150 

992  A shelf of modern Corgi diecasts, Cars including Mini's Collectors Classics, Cars of the 50's 
etc, all boxed (20    
£30-40 

 
993  Ten Corgi Tramlines and similar diecast Trams, all boxed    

£30-40 
994  Twenty-Two Corgi Classics diecast Vans and Buses, all boxed    

£40-60 
995  Four shelves of Gauge 1 and similar accessories including Piko Station with box, motors, 

parts, spare metal, two wagons, hand built station, track etc    
£40-60 

996  A collection of vintage Games, Jigsaws and Annuals including Waddington Ulcers, Parker 
Careers, Fascination and Dealers Choice, Spears Kon-Tiki, Peter Pan Cross Over The Bridge 
etc    
£40-60 

997  Two Triang Scalex plastic model Derwent Cabin Cruiser Boats, both boxed, a Berwick Toy 
Automatic Loader, boxed, a Airfix 72 scale plastic model kit, P-61 Black Widow, boxed and a 
Lindoe Flying Scale Model, Cessna 185C, boxed    
£40-60 

998  Eight Corgi diecast advertising Wagons,  Eddie Stobart and Pickfords, all boxed    
£40-60 

999  A collection of Nineteen Corgi Diecast Advertising Wagons including Brewery, Commercials, 
Limited Edition etc, all boxed    
£50-80 

1000  Nine Corgi Classic Heavy Haulage Sets, 17603, 55501, 31004, 16601, 55603, 31006, 17501, 
31011 and 17701, all boxed    
£70-100 

 


